¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos?
Identidad: Aceite La Niña del Olivar
Dirección postal: Ángel de Saavedra, 9 - 14003 - Córdoba
Correo electrónico: aceitelanina@gmail.com
Teléfono: (+34) 657169819
​	
¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?
En Aceite La Niña del Olivar tratamos la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de promocionar los productos de la web propiedad de Aceite La Niña del Olivar y mantener contacto directo por correo electrónico o llamada telefónica. También tratamos la información facilitada para la ejecución de contratos de promoción y venta de los productos que oferta Aceite La Niña del Olivar, cuando se den estos casos.
Con el fin de poder ofrecerle productos y servicios de acuerdo con sus intereses, crearemos un "perfil comercial", en base a la información facilitada. No se tomarán decisiones automatizadas en base a dicho perfil.
¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?
Los datos personales proporcionados se conservarán mientras se mantenga la relación mercantil o no se solicite su supresión por el interesado durante un plazo de dos años a partir de la última confirmación de interés.
¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos?
La base legal para el tratamiento de sus datos es la ejecución del contrato de venta de los productos y servicios solicitados que figura en su cartera de pedidos, según los términos y condiciones que constan en la página de contratación de su pedido.
¿A qué destinatarios se comunicarán sus datos?
Aceite La Niña del Olivar sólo comunicará tus datos personales a las siguientes entidades:
· Empresa de Transporte
· Entidades bancarias
· Entidades de pagos a plazos

¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?
Cualquier persona tiene derecho a obtener confirmación sobre si en Aceite La Niña del Olivar estamos tratando datos personales que les concierne, o no.
Las personas interesadas tienen derecho a acceder a sus datos personales, así como a solicitar la rectificación de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su supresión cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos.
En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.
En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. Aceite La Niña del Olivar dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos imperiosos, o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Las personas interesadas tienen derecho a la portabilidad de sus datos personales. Aceite La Niña del Olivar facilita este derecho al interesado que desee ejercerlo.

El interesado puede ejercer materialmente estos derechos mediante los enlaces de acceso que están disponibles en los correos electrónicos recibidos por parte de Aceite La Niña del Olivar o solicitando la ejecución de cualquiera de los derechos mencionados dirigiéndose por correo electrónico a aceitelanina@gmail.com. Opcionalmente, puede redirigir el interesado a la Autoridad de Control competente para obtener información adicional acerca de sus derechos.
El interesado tiene derecho a retirar el consentimiento concedido para recibir información de marketing en cualquier momento, sin que ello afecte a la licitud del tratamiento basado en el consentimiento previo a su retirada.
El interesado puede presentar una reclamación ante la Autoridad de Control en materia de Protección de Datos competente, especialmente cuando no haya obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos por parte de Aceite La Niña del Olivar

